

Благодарность

Учителю от родителей

Уважаемая Марина Юрьевна!

Четыре года назад Вы начали учить наших детей
старатально выводить палочки и крючочки,
складывать и вычитать, читать их первые
книжки. Вы помогали и направляли наших детей,
Вы поддерживали нас, когда нам с ними что-то не
удавалось. Вы переживали за наших детей не меньше,
а, возможно, даже больше, чем мы. От лица всех
родителей мы хотим выразить вам необычайную
благодарность за всё, что вы сделали для наших
детей. Доверяя вам своих детей, мы были уверены, что
они попадают в надёжные руки. И мы не ошиблись.

Сегодня мы от души благодарим Вас за все, и даже за
двойки, которые вы им иногда ставили. Желаем Вам от
всей души крепкого здоровья, счастья и дальнейших
успехов в работе. Низкий вам поклон за Ваш тяжёлый
труд и от всей души искренние слова огромной
благодарности от всех от родителей 4 «А» класса!

30.05.2015 года

БЛАГОДАРНОСТЬ

Любимая наша, Марина Юрьевна!

Хотим сказать Вам огромное спасибо за то, что
смогли потратить на наше воспитание множество
своих сил, свою любовь и терпение.

Мы благодарны Вам за то, что научили нас читать,
писать и быть хорошими людьми.

Без Вас трудно представить наш путь в этой школе.
Знайте, вы работаете и живете не зря. Для нас — вы
первая школьная мама и человек которого мы будем
уважать до конца жизни!

Выпуск 2018г.

